
«Удовлетворённость  
в 2021-2022 учебном году» 

 

https://presentation-creation.ru/


Степень удовлетворенности родителей 
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Группу, в которой занимается наш ребенок можно назвать дружной 

В среде этих ребят наш ребенок чувствует себя комфортно 

Объединением, в котором занимается наш ребенок, руководит 
хороший педагог 

Педагог проявляет доброжелательное отношение к нашему ребенку 

Педагог справедливо оценивает достижения ребенка на занятиях 

Педагог учитывает индивидуальные особенности нашего ребенка 

Наш ребенок не перегружен занятиями в центре дополнительного 
образования 

Мы испытываем чувство взаимопонимания в контактах с педагогами и 
администрацией учреждения 

В учреждении заботятся о развитии и здоровье нашего ребенка 

Учреждение способствует формированию достойного поведения 
нашего ребенка 

Администрация и педагоги создают условия для проявления и 
развития способностей нашего ребенка 
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В опросе приняли участие 49 детей 
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Степень удовлетворенности обучающихся 
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На занятия в объединение я иду с радостью 

На занятиях я узнаю много нового, интересного и приобретаю 
полезные умения и навыки 

Нашим объединением руководит хороший педагог 

К нему можно обратиться за советом и помощью в трудной 
жизненной ситуации 

У меня всегда есть возможность получать поддержку и помощь 
педагогов, если возникнут затруднения 

В учреждении у меня обычно хорошее настроение 

Мне нравится участвовать в мероприятиях учреждения 

Я считаю, что в учреждении созданы все условия для развития 
моих способностей 

Летом я скучаю по занятиям в учреждении 

Нет, это совсем не так Скорее нет, чем да Скорее да, чем нет Да, совершено верно 
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Степень удовлетворенности педагогов 
дополнительного образования 
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Удовлетворены ли Вы работой, которую Вам приходится выполнять 

Существуют ли возможность для повышения психолого-педагогической культуры 
педагогов 

Осуществляется ли в процессе Вашей деятельности развитие Ваших профессиональных 
навыков 

Ведется ли в учреждении активная методическая работа, направленная на повышение 
профессионального мастерства педагогов 

Считаете ли Вы, что в данной образовательной организации Вы реализовались как 
профессионал и как личность 

Удовлетворяет ли Вас психологический и эмоциональный климат в коллективе 

Считаете ли Вы, что взаимоотношения педагогов, обучающихся и родителей в 
учреждении отличаются искренностью, дружелюбием, взаимным уважением 

Учитываете ли Вы индивидуальные особенности обучающихся в образовательной 
деятельности 

Оказываете ли Вы психолого-педагогическую поддержку обучающимся в решении задач 
индивидуального развития и социализации 

Прислушиваетесь ли Вы к родительскому мнению об их детях, учитываете ли его 

Мне нравится мой кабинет, оборудование и условия работы в нем 

Я доволен размером заработной платы и своевременностью ее выплаты 

Мне кажется, что администрация справедливо оценивает результаты моей работы 

Скорее нет, чем да Скорее да, чем нет Да, совершено верно 

https://presentation-creation.ru/


Потребность в объединениях 
(в опросе приняли участие 76 родителей) 
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Компьютерная графика 
Anime-студия 

Культура речи 
Познай себя (психология личности 

Весёлый английский 
Занимательная физкультура 

Танцевальная аэробика 
Народная игрушка 

Краеведение, музееведение 
Юный турист, школа выживания 

Основы журналистики 
Балет 

Незнаю 
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Предложения и рекомендации от 
родителей 
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все устраивает 

брать детей раннего возраста 

Открыть буфет, где ребенок сможет 
перекусить 
Улучшить оснащенность 

работа кружков в разное время 

участвовать в конкурсах разных уровней 

Чтоб для детей было интересно и 
познавательно 
открыть новые детские объединения 
дополнительного образования 
Неудобная раздевалка 
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Предложения и рекомендации от педагогов 
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все устраивает 

Улучшить материальную базу, 
компьютер в каждый кабинет 

Соблюдение профессиональной этики 
педагога 
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